Original Bach®-Blüten Set 20ml PZN 00039692

Set 40 x 20 ml bestehend aus: 38 x Original Bach®-Blüten 20 ml 2 x Bach RESCURA® Tropfen 20 ml 2 x Mischfläschchen

Verkehrsbezeichnung:

1. Original Bach®-Blüten: Spirituose 27% VOL.

Hergestellt in England mit den Original Bach®-Blüten:

Odermennig, Zitterpappel, Rotbuche, Tausendgüldenkraut, Bleiwurz, Kirschpflaume, Kastanienknospe, Wegwarte, Weiße Waldrebe, Holzapfel, Ulme, Herbstenzian, Stechginster, Schottisches Heidekraut, Stechpalme, Geißblatt, Hainbuche, Drüsentragendes Springkraut, Lärche, Gefleckte Gauklerblume, Wilder Senf, Eiche, Olive, Schottische Kiefer, Rote Kastanie, Gelbes Sonnenröschen, Einjähriger Knäuel, Doldiger Milchstern, Esskastanie, Eisenkraut, Weinrebe, Walnuss, Sumpfwasserfeder, Weiße Kastanie, Waldtrespe, Heckenrose, Gelbe Weide

38 x Original Bach®-Blüten 20ml enthalten jeweils 0,2% Original Bach®-Blütenessenz.

2. Bach RESCURA® Tropfen: Spirituose 27% VOL.

Nettofüllmenge:

800 ml (38 x Original Bach®-Blüten 20 ml; 2 x Original Bach RESCURA® Tropfen 20 ml)

Zubereitung Original Bach®-Blüten 20 ml:

Je 2 Tropfen in ein Glas Wasser geben und schluckweise trinken. Oder 2 Tropfen in ein Fläschchen mit 30ml stillem Mineralwasser geben und mehrmals täglich 4 Tropfen davon nehmen.

Zubereitung Bach RESCURA® Tropfen 20 ml:

4 Tropfen in ein Wasserglas geben und schluckweise trinken. Bei Bedarf wiederholen.

Unter 25°C und trocken lagern.

Hersteller:

BACH FLOWER REMEDIES LTD Wimbledon, London, SW19 8UH, UK

Import/Vertrieb:

Nelsons GmbH, Heegbarg 2, 22391 Hamburg